CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 169ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 11/12/2009 – 11h00min 

Local: Regional de São José dos Campos

Hora do Expediente:

I.  Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 176/09 

Interessado: Coordenador da Regional de Guarulhos

Assunto: Pedido de Providências

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

Vista concedida ao Conselheiro Pedro Antonio de Avellar.
CSDP nº 1052/09 

Interessados: Franciane de Fátima Marques, Fabiana Botelho Zapata e Lucio Mota do Nascimento

Assunto: Proposta de alteração da deliberação CSDP nº 109/08.

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

Vista concedida ao Conselheiro Pedro Antonio de Avellar.

CSDP nº 1129/09 
Interessados: Corregedor-Geral
Assunto: Proposta de rotina à carreira, nos termos do artigo31, inciso XX, da Lei Complementar Estadual nº 988/06.
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, converter o julgamento do processo em diligência.

CSDP nº 1162/09

Interessados: Núcleo Especializado de Situação Carcerária
Assunto: Relatório Semestral de atividades do Núcleo Especializado (Janeiro a Junho 2009).

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

Retirado de pauta
CSDP nº 1163/09

Interessados: Antonio José Maffezoli Leite

Assunto: Proposta de alteração do ato de definição dos padrões de lotação dos locais de atuação da Defensoria Pública do Estado

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 328/08 

Interessada: Defensoria Pública-Geral

Assunto: Presidente da Comissão de Prerrogativas

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho superior deliberou, por unanimidade, nomear a Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho relatora ad hoc. Deliberou, ainda, fixar prazo de abertura de inscrições para Presidente da Comissão de Prerrogativas no período de 14/12/2009 à 17/12/2009. As inscrições devem ser encaminhadas para o endereço eletrônico asbritto@defensoria.sp.gov.br.
CSDP nº 249/08 
Interessada: Carlos Henrique Acirón Loureiro 

Assunto: Reapresentação - requisição de certidões pelos órgãos da Defensoria Pública as serventias extrajudiciais com isenção de emolumentos

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

Prorrogado o prazo de relatoria nos termos regimentais.

CSDP nº 380/08 
Interessada: Defensora Pública - Geral do Estado de São Paulo

Assunto: Proposta de abertura do III Concurso Público de Provas e Títulos para a seleção de Estagiários de Direito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo.

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, prorrogar o prazo de validade do certame pelo período de 01(um) ano. 

CSDP nº 263/09 
Interessado: Corregedor-Geral 

Assunto: Proposta de Deliberação para regulamentação da atuação dos Defensores Públicos nos plantões judiciários.

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

Prorrogado o prazo de relatoria nos termos regimentais

CSDP nº 1160/09 
Interessado: Segundo Subdefensor Público-Geral

Assunto: Concurso Público de Provas e Títulos para Seleção de Estagiários de Direito da Defensoria Publica do Estado da Capital - Regionais Leste, Sul, Norte - Oeste e Criminal - e da Região Metropolitana da Capital - Regional de Mogi das Cruzes.

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, homologar a lista de aprovados no certame, a ser publicada oportunamente.
CSDP nº 1170/09 (Excetuado à pauta)

Interessado: Edepe
Assunto: Pedido de afastamento para participação na palestra “Nova Lei do Mandato de Segurança” no dia 17 de dezembro de 2009.
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o pedido de afastamento dos interessados. 

CSDP nº 1166/09 (Excetuado à pauta)

Interessado: Edepe
Assunto: Pedido de afastamento para participação no III Curso de Capacitação em Direitos Humanos e Diversidade Sexual para Gestores Públicos, a ser realizado  em 10 e 11 de dezembro.

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, reconsiderar a decisão relacionado ao afastamento da Defensora Pública Taíssa Nunes Vieira Pinheiro. Impedidos o (a) Conselheiro (a) Carlos Weis, e Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho.
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